F A% A B 7t o= 290 &
o, AUB & YEetdH 7oz &

29

o

=3
o
~




& = oF

% ofe] A7t AR g = 22

=

Q-X]oi;ﬂ 7/_1%{7
@ 8, 33 @ 21, 5x7 @ 45, 92 x 3
@ 100, 2

® 72, 3x5x 72



3. of" Az o F49] /NS R(x) 2t SEAL, R(40) x R(75) =a ot &
™, R(a) ©] &2 F-stef=h.



4.

&2 Axtetel Aol 52 Liehfolet.
1100(9) — 1119



5. —?—@@-A’BoﬂEH%l_OqACB7BCAO]_]—’_A:{x|x%89](Z}:_/'\ﬂ}’
B={1, a—2, a, ax?2}°lth a °] g Fatole},



6.

2P +1<X <2 5 XE oo Yeiole o, 2 2= 9] 271
4] Fotoet,



7. A% 864 9 GFO] Aot 22 x 3 50 9 SFTE AT 2R ), 0
e Fotolet,



8.

3,9, 11, 12, 15, 17, 25




Foto e,



10.  ofHollA 1 o A2 R Y XKooz o4 A A2] o] gh2 dupelA]
T-stofzt.



11. [ A= {z| 2= 259 2%} IS B = {x | 2= 1569 &Q15}
tiskel n(A) +n(B) ©] g Fotelzt



Uk

T

NI
_AO

F

 ARZE7E 9 A W, 7t 7

e

A 4=2] o] 972 ]

AA5E 7

12.

o=t

S



13.

5 x [ el eFe] Aert s AL w, [ |
e A48 Fofolet



14. 92 U w7k s, 8 2 ted U A7h 7, 7 2 iew A vt g,
6 02 Lhrwl Umx)7} 5, 5 2 Ui Ui A7} 4 9 s oA
#40] A4A52 Talolat,



w349t A, B ol Histo]
o, n(A - B) 9 4

15. AAHY U = {afa 25 ol5te] 2} o] 7 &
n(A°N B) =10, n(B°) =10, n(A°NB°) =3 4
“stefet.



16. 24 xa 7} ol® 2ds A9 Algol 2 o], A o #34h2?

@9 @ 12 ® 36 @ 54 ® 100



@ 32x7

@ 2¢

® 7%x9

® 26x9

@ 22x3x5



18. Al 4437, 389, 137 2 oJ® = WEdHY I YA} =E Z9lrt.
ofd £ FollA 7 2 et 1 W o] U215 Fotedzt.



19.

A A={a,d, e} ol A& B=1{a, b, ¢, d, e, f

—

0]
=

ANX ={a, e} ,c¢ X, XUB =B & W=st= A

Fatelet.



20.

20 1 & o2 22 Al o= skt
1001110000111110000001111111 - - - HAZAFE 101 HA| S=AHE-E]
106 94 =2tz 2 A5 v o, 1 75 A= Yerdofzth



